
 

 

 

 

Ata da quinta reunião ordinária do primeiro período legislativo do ano dois mil e vinte 

e três. Teve início às 20:05 (vinte horas e cinco minutos) do dia 13 (treze) de março 

de dois mil e vinte e três, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Camocim de São Félix, Pernambuco, localizada na Praça São Félix, n°20 no primeiro 

andar nesta cidade.Compondo a mesa, fez-se presente o Presidente desta Casa 

Legislativa, Sr. Vandeilson Manoel dos Santos, o vice-presidente Sr. Manoel 

Fernandito do Nascimento, seguido do primeiro secretário, o Sr. Antônio Carvalho dos 

Santos. Os demais vereadores que se fizeram presentes foram: Emanuel Caetano de 

Meneses, Ewerton Thiago Amador Monteiro, José João de Moraes, José Reginaldo 

Souza Silva, Luciano José da Silva Assis, Rita Heronita dos Santos, Sivaldo João da 

Silva faltou com justificativa o vereador Edimilson Gomes de Souza. Iniciando os 

trabalhos, o Sr. Presidente abriu a sessão solicitando a leitura da ata anterior, a 

mesma foi dispensada pelos vereadores, e em seguida apresentada para discussão 

e votação, sendo aprovada e posteriormente assinada por todos. Sequenciando, foi 

solicitado a leitura do Parecer nº 05/2023 da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, referente ao Projeto de Lei nº 03/2023 – do Poder Executivo, o 

parecer foi posto para discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Posteriormente, foi lido o Parecer nº 05/2023 da Comissão de Orçamento e 

Finanças, referente ao Projeto de Lei nº 03/2023 – do Poder Executivo, o parecer foi 

posto para discussão e votação e aprovado por unanimidade; Seguidamente, foi 

submetido a 1° (primeira) votação o Projeto de Lei nº 03/2023 – de autoria do 

Poder Executivo, o mesmo foi submetido para discussão e votação e em seguida 

aprovado por unanimidade, posteriarmente foi lido o projeto de Resolução nº002/2023 

de autoria do Poder Legislativo, que dispõe sobre a regulamentação e fixação dos 

valores das diárias a serem concedidas aos vereadores e servidores da Casa 

Legislativa. Em ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a leitura das indicações 359, 

360/2023 do Vereador Sivaldo João da Silva, as quais foram postas para discussão, 

e na ocasião o Vereador Sivaldo aproveitou o ensejo, e mencionou a indicação 

360/2023 de sua autoria, enfatizando a importância da necessidade de banheiros na 

Praça da Cultura visto que é um dos lugares mais frequentados na cidade, sendo a 

área esportiva ou lazer podendo atender a demanda; finalizou sua fala fazendo um 

apelo e agradecendo o espaço aberto, em seguida fez o uso da palavra o Vereador 

Vandeilson Manoel dos Santos, que parabenizou o Vereador Silvado por sua 

indicação, reconhecendo a necessidade de banheiros na Praça da Cultura para 

precisão de todos que ali frequentam;  as indicações foram votadas e aprovadas. 

Sequenciando, a indicação 361/2023 do Vereador Edimilson Gomes de Souza foi 

retirada por questão de ordem. Em continuidade, foi lida a indicação 362/2023 do 

Vereador Emanuel Caetano de Meneses, foi discutida, votada e aprovada. Seguindo 
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a reunião o Sr. Presidente passou o comando para o vice-presidente Sr. Manoel 

Fernandito do Nascimento, o mesmo solicitou a leitura da indicação 363/2023 de 

autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, sendo posta para discussão e 

votação, em seguida foi aprovada; prosseguindo o Sr. Manoel Fernandito do 

Nascimento repassou os trabalhos da mesa para o Presidente Vandeilson Manoel dos 

Santos que convidou o coordenador da quadrilha junina da cidade, e o mesmo falou 

da escassez da cultura no município e da importância dos vereadores que apoiarão a 

causa. Em seguida, o Sr. Presidente facultou a palavra aos vereadores presentes, 

como nenhum vereador quis fazer o uso da mesma, não constando mais matéria em 

pauta, finalizou a sessão marcando a próxima reunião para o dia 20 (vinte) de março, 

desejando um boa noite e pedindo a Deus vos abençoasse a todos presentes. 
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